合肥高新区擢秀园人才公寓项目

第一批次配售选房方案

根据《合肥高新区擢秀园人才公寓项目配售方案》的规定和要求，本着公平、公正、公开的原则，现将第一批次配售选房方案予以公布。具体如下：

1、 人才类型及房源
第一批次入围申请人集中为D类人才，公开选房房源为15#楼（D、E户型）。
2、 选房时间及顺序
2021年1月16日（周六）上午，入围申请人于9:30前入场签到，9:30-10:00摇号确定选房顺序，10:00-11:00选房。
三、选房流程
                       入围申请人本人携身份证原件、《合肥高新区擢秀园人才公寓项目购买资格通知书》入场签到。


已签到申请人进入等候区候场，通过摇号确定选房顺序。
根据选房顺序，依次在选房区选择具体房源，确认无误后，签订《合肥高新区擢秀园人才公寓项目购房定位通知单》。

凭《合肥高新区擢秀园人才公寓项目购房定位通知单》到财务区缴纳认购定金（伍万元整）。

签署《认购书》，完成选房认购。

3、 注意事项
1.入围申请人须本人携带身份证原件、《合肥高新区擢秀园人才公寓项目购买资格通知书》及认购定金（伍万元）至选房现场。
2.入围申请人可携带一名家属进入选房区域。

3.《认购书》已填写的内容不得擅自涂改。
4.定金缴纳仅接受储值卡刷卡支付，不接受现金、微信、支付宝、信用卡等其他途径支付。

5.现场选房时间为20分钟/户，每次一户入场选房，在规定时间内未选定住房的视为放弃选房，下一申请人按选房顺序依次递补选房；迟到而错过挑选位序的，排在当日上午其余尚未选房的入围申请人之后选房；入围申请人在2021年1月16日上午11点30分前未到达选房现场签到，视为自动放弃本次选房资格。
6.入围申请人持身份证原件、定金收据、《认购书》在规定时间内与合肥高新股份有限公司签订《商品房买卖合同》。
4、 其他

1.选房地址：合肥高新区天堂寨路与规划支路交口擢秀园客户服务中心，电话：0551-67100666。
2.选房现场摇号、选房均由公证人员全程监督。
本方案最终解释权归合肥高新股份有限公司。
附件1：合肥高新区擢秀园人才公寓项目购房定位通知单

附件2：认购书
合肥高新股份有限公司

二〇二一年一月八日
附件1：
合肥高新区擢秀园人才公寓项目

购房定位通知单

           先生/女士：

您好！

您（身份证号                        ）于       年     月     日选定的房源为擢秀园              室，建筑面积为           平米，总价为                     元。

合肥高新股份有限公司

                                            年     月    日

附件2：
认   购   书                                                                 

甲方（出卖人）：合肥高新股份有限公司                                           编号：   ZXY001      
乙方（买受人）：                        

甲乙双方确认本认购书是双方真实意思表示，具备合同法规定的基本要素，是有效并受法律保护的。乙方对所认购的物业状况、交易条件、周边环境等情况已有充分的了解。
乙方自愿以下列条件向甲方认购擢秀园项目     栋       室。该商品房建筑面积共       平方米。按建筑面积计算，单价为           元/㎡。总金额为人民币 零 仟    佰    拾    万    仟    佰    拾    元整（即¥         元）。

一、乙方同意签署本认购书时，支付人民币        万元整（¥            元）作为定金（定金在签署«商品房买卖合同»时自动转入房款）。
二、乙方应于本认购书签订后 7 日内到甲方高新区擢秀园客户服务中心支付首期款（注：1、一次性付款购房的，需全部付清房款；2、按揭购房的，需付清首付款，余款由银行提供按揭贷款。）及签署«商品房买卖合同»，按揭购房需签署商品房买卖合同后 7 日办理银行或公积金贷款手续。如果乙方未在7日内交清款项并与甲方签署《商品房买卖合同》，视为乙方放弃购买该房屋，所付定金不予退还，甲方无须通知乙方，可另行销售该房屋。


三、如乙方履行完毕本认购书义务但甲方未能为乙方保留该房号的，甲方应双倍返还定金，但不再承担其他责任。
四、乙方同意签署本认购书后在该房屋的销售过程中不更名、不增减名和换房，若乙方不能按照认购书姓名签署«商品房买卖合同»则视为乙方违约，甲方可以单方面终止本认购书，另行销售该房屋，乙方无权要求返还定金。
五、该商品房面积以签署«商品房买卖合同»约定为准，成交价按本认购书中建筑面积单价计算。
六、甲乙双方的联络方式以本认购书所载明的电话、通讯地址为准。双方保证对所提供资料的真实性负责。如甲方按上述电话、通讯地址等联系不到乙方，则视为甲方已履行通知送达义务，乙方应承担由此引起的全部责任。
七、乙方已阅读并理解、同意甲方在高新区擢秀园客户服务中心公示的各项文件、证书、重要提示、《前期物业管理协议》《业主临时管理规定》《商品房买卖合同》《商品房买卖合同补充协议》及各附件样板条款，并同意完全按照该样板条款签署上述合同，不再变更、增加或减少任何条款。
八、本认购书一式三联，经双方签字或盖章后有效。

甲方（签章）：合肥高新股份有限公司                乙方（正楷签章）：
电话：0551-67100666                            身份证号码：     
销售顾问：                                        现居住地址：
销售经理：                                        联系电话：
地址：高新区擢秀园客户服务中心

                        年      月      日
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